
Povolení k umístění herního prostoru 

 

Předmětem je vydání povolení k umístění herního prostoru (vydává se pouze pro 

technickou hru, živou hru nebo bingo, a to buď v herně nebo v kasinu ) 

Žadatelem o udělení povolení k umístění herního prostoru může být pouze 
provozovatel, kterému bylo uděleno Ministerstvem financí České republiky základní 
povolení k provozování příslušné hazardní hry. 

 Povolení k umístění herního prostoru se vydává maximálně na dobu 3 let. 

Za přijetí žádosti o vydání povolení k umístění herního prostoru se platí správní 
poplatek ve výši 4.000,- Kč. Za přijetí žádosti o změnu povolení k umístění herního 
prostoru se platí správní poplatek ve výši 2.500,- Kč. 

Forma úhrady správního poplatku:  
• v hotovosti nebo kartou v pokladně Městského úřadu Kosmonosy  
• bezhotovostním převodem na účet č. 19-5794980217/0100, variabilní symbol 1361 
• poštovní poukázkou. 

 

V žádosti musí být uvedeno: identifikace provozovatele – název, IČ, adresa sídla, 

případně adresa pro doručování, statutární orgán či jednající osoba, kontakt (telefon, 

e-mail apod.), specifikováno o co je žádáno, na jakou dobu, atd.  

V žádosti o povolení k umístění herního prostoru žadatel dále uvede: 
 

 druh,  

 adresu,  

 provozní dobu herního prostoru,  

 druh hazardní hry, která má být v daném herním prostoru provozována, 

 typ,  

 výrobní čísla a počty herních pozic koncového zařízení, jejichž prostřednictvím 
bude hazardní hra provozována a přiloží k ní zákonem stanovené dokumenty.  

 
Dokumenty nesmějí být v době podání žádosti starší 3 měsíců. 
 
 

K žádosti o povolení k umístění herního prostoru žadatel přiloží: 
 

 základní povolení k provozování druhu hazardní hry (vydané MFČR),  

 doklad o složení kauce, 

 osvědčení o provozuschopnosti pro každé technické zařízení, jehož 

prostřednictvím je hazardní hra provozována,  

 doklad o právním důvodu užívání prostor, v nichž má být provozována 

hazardní hra  (smlouva, výpis z katastru), 



 schéma kamerového systému. 

 

V případě nesrovnalostí bude účastník řízení vyzván písemně k doplnění podkladů. 
 
Při doložení všech náležitostí probíhá správní řízení, max. ve lhůtě 30 dnů od 
podání. 
 

Obecní úřad vydá povolení k umístění herního prostoru, splňuje-li žadatel výše 
stanovené podmínky a nebude-li umístění herního prostoru v rozporu s obecně 
závaznou vyhláškou  

Obecně závazná vyhláška města Kosmonosy č. 3/2017, kterou se mění Obecně závazná 
vyhláška č. 1/2017 o regulaci provozování hazardních her 

 dostupnou na webových stránkách města Kosmonosy. 

 

Právní úprava: 

Zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění pozdějších předpisů 
Zákon č. 500/2004 Sb.,  správní řád, ve znění pozdějších předpisů.    
Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

Aktuální informace, metodické pokyny a formuláře ke stažení jsou dostupné 
na webových stránkách Ministerstva financí ČR . 
 


